

ती घेतली होती. याचदरम्यान जोगेश्वरी येथे चरस/घेऊन येणार असल्याची माहिती पोलीसांना मिळाली होती. या माहितीनंतर लीस निरीक्षक सुभाष खानविलकर यांच्या शनिवारी बेहरामबाग, आक्सा मशिदीजवळ शात पाळत ठेवली होती. रात्री पावणेबारा थे गीता पटेल आणि सत्यनारायण बंगारी या मोलिसांनी ताब्यात घेतले होते. यावेळी अडीच किलो तर सत्यनारायणकडून दीड सा चार किलो चरसचा साठा पोलीसांनी जप्त

केलेल्या चरसची किंमत आठ लाख रुपये त्या ते दोघेही पोलीस कोठडीत असून त्यांची व्हून चौकशी सुरू आहे. या दोघांनी हा चरस गणला, त्याची विक्री ते कोणाला करणार पूर्वीही त्यांनी चरसची विक्री केली आहे का ता पोलीस तपास करीत आहेत.

## चा मृतदेह सापडला

आहे. सकाळी वर्सोवा चौपाटीवर जीवरक्षक रवी आणि जीवन ओखा हे गस्त घालत असताना का अज्ञात इसमाचा मृतदेह समुद्रकिनार्यावर होता. गेल्या चार दिवसांतील ही चौथी घटना पूर्वी वर्सोवा, वांद्रे आणि माहीम येथे तीन मृतदेह पोलीसांनी ताब्यात घेतले होते, त्यात लेखा समावेश होता.

काणत्याही प्रकारचा विकासकाम झालेली नाहीत, याकडे लक्ष वेधण्यासाठी मनसेने आज अनोख्या पद्धतीने सत्ताध्यांच्या निषेध नोंदवला. मनसेचे गटनेते वसंत मोरे यांनी सभागृहात ढोल वाजवून प्रशासनाचा निषेध व्यक्त केला. यावेळी सार्वजनिक गणेशोत्सवाच्या शतकोत्तर रौप्यमहोत्सवी कार्यक्रमासाठी करण्यात येणारा कोट्यवधीचा खर्च सभागृहात मांडावा, अशी अशी मागणीही यावेळी करण्यात आली.

पुणे महानगरपालिकेत सोमवारी सर्वसाधारण सभेला सुरुवात होताच वसंत मोरे यांनी ढोल सभागृहात

आणण्याचा प्रयत्न केला. यावेळी सभागृहाबाहेरील सुरक्षा रक्षकांनी त्यांना प्रवेश नाकारला. तरीही ते आतमध्ये येण्याचा प्रयत्न करत होते. तेव्हा सभागृहातील भाजपाच्या नगरसेवकांनी त्यांना आतमध्ये येण्यापासून रोखण्याचा प्रयत्न केला. मात्र काँग्रेस, राष्ट्रवादी आणि शिवसेनेच्या नगरसेवकांनी मनसेसोबत एकत्र येऊन सत्ताध्यांच्या विरोध हाणून पाडत सभागृहात प्रवेश केला. आतमध्ये जाताच मनसे आणि शिवसेनेच्या नगरसेवकांनी ढोल वाजवून

प्रशासनाच्या कार्यपद्धतीचा निषेध केला. यावर प्रशासनाने भूमिका जाहीर करावी, अशी मागणी त्यांनी केली.

वसंत मोरे म्हणाले की, गेल्या चार महिन्यांपासून शहरात कोणत्याही प्रकारची कामे केली जात नसून प्रशासन आणि सत्ताधारी मिळून केवळ जाहिरातबाजी करण्यात व्यग्र आहेत. शहरातील विकासकामे मार्गी लागली पाहिजेत, तसेच शतकोत्तर रौप्य महोत्सवाबाबत केलेल्या खर्चाचा खुलासा करण्यात यावा, अशी मागणी त्यांनी केली.

## निंबोडीच्या शाळेची इमारत कोसळून ३ विद्यार्थ्यांचा मृत्यू

अहमदनगर, दि. २८ (वृत्तसंस्था) - अहमदनगर जवळच असलेल्या निंबोडी गावातील जिल्हा परिषदेच्या प्राथमिक शाळेचे छत कोसळून झालेल्या दुर्घटनेत ३ विद्यार्थ्यांचा मृत्यू झाला आहे. तर एकूण १० विद्यार्थ्यांसह एक शिक्षकही जखमी झाले आहेत. त्यापैकी एक विद्यार्थी अत्यवस्थ असल्याचे समजते. दरम्यान, ढिगाऱ्याखाली सुमारे २० ते २५ विद्यार्थी दबले गेले आहेत. शाळा सुटल्यानंतर काही मिनिटांतच ही दुर्दैवी

घटना घडली. जखमी विद्यार्थ्यांना अहमदनगर शहरातील सिव्हील हॉस्पिटलमध्ये दाखल करण्यात आले आहे.

निंबोडी प्राथमिक शाळेत एकूण ३५ विद्यार्थी होते. शाळा सुटल्यानंतर काही मुले शाळेबाहेर गेली, तर काही मुले मात्र आतच थांबली होती. कुणालाही काही कळायच्या आत अचानक शाळेचे छत आणि भिंती कोसळल्या. यात १० ते १५ मुले अडकली. शाळा कोसळली, अशी बातमी गावात

वान्यासारखी पसरली. त्यानंतर तातडीने गावकरी शाळेभोवती गोळा झाले. त्यानंतर चक्र हलली. निंबोडीला तातडीने रुग्णवाहिका पाठवण्यात आली. जेसीबीच्या साहाय्याने अडकलेल्या मुलांना बाहेर काढण्यात आले. जिल्हा परिषदेच्या अध्यापिका शालिनी विखे, शिक्षणाधिकारी रमाकांत काठमोरे, जिल्हा आरोग्य अधिकारी डॉ. बापूसाहेब नागरगोजे घटनास्थळी दाखल झाले आहेत.

## स्था

जागोत अजून एक स्थान आहे. मात्र हे स्थित राहिले आहे. नागपुरात हा गणपती कडीच्या गणपतीवर गर्दी करतात त्या गर्दी फारशी दिसत वळच लष्कराची ही रंज इथून हटवून वळ्यावर घेतली तर लाला विकास होऊ पुरातत्त्व अभ्यासक नी या संदर्भात सुचना यावर कारवाई झाली रता येत नाही. गणेश मंदिरांप्रमाणेच गण रामटेक इथल्याही ज्या पद्धतीने लक्ष आजवर दिले गेलेले आणि कळंबचा लक्ष दिले जायला तच आहेत. गणेशाशी जुळलेल्या आतापर्यंत विकास री राज्य शासनाने या द्यावे अशी तमाम ची माफक अपेक्षा

## थोडक्यात

### दृष्टीहीनांसाठी 'स्पर्श गणेशोत्सव'

मुंबई - दृष्टीहीनांसाठी टाटा एनएक्सने 'स्पर्श गणेशोत्सव' या अद्वितीय उपक्रमाची सुरुवात केली असून साडेतीन फूट उंचीच्या गणेशाची मूर्ती तयार केली आहे. त्यात विशिष्ट प्रकारचे सेन्सर्स वापरण्यात आले असून दृष्टीहीनांना स्पर्शाद्वारे गणेशाचा अनुभव घेता येणार आहे. कादिवली येथील ग्रीवेल मॉलमध्ये ११ दिवस या गणेशाचे दर्शन घेता येणार आहे. सर्वसामान्य जनतेला नेत्रदानासाठी प्रवृत्त करणे, हा या उपक्रमामागील मुख्य उद्देश आहे. श्रद्धेद्वारे नवी दृष्टी देऊन हा उत्सव सर्वांसाठी प्रकाशमय करण्याचा या अभियानाद्वारे प्रयत्न केला जाणार आहे. द आय बँक असोसिएशन ऑफ इंडिया, द नॅशनल असोसिएशन फॉर ब्लाइंड आणि द क्रिकेट असोसिएशन ऑफ द ब्लाइंड यांच्या सहकार्याने हा उपक्रम राबवण्यात येत आहे.

### मराठी भावगीत, चित्रपट संगीत स्पर्धेचे आयोजन

मुंबई - ब्राह्मण सहाय्यक संघ, शिवाजी पार्क या संस्थेतर्फे नवोदित व हौशी स्त्री-पुरुष कलावंतांसाठी मराठी भावगीत आणि चित्रपट संगीत स्पर्धेचे आयोजन १ ऑक्टोबर रोजी करण्यात आले आहे. दादासाहेब रेगे मार्ग, दादर, मुंबई येथील ब्राह्मण सहाय्यक संघाच्या सभागृहात ही स्पर्धा घेण्यात येईल. ११ सप्टेंबरपर्यंत संस्थेच्या कार्यालयात अर्ज उपलब्ध आहेत, असे कार्यवाह दत्तात्रय आंबेकर यांनी कळवले आहे.



### TATA STEEL LIMITED

Registered Office: Bombay House, 24, Horni Mody Street, Fort, Mumbai - 400 001, India  
Tel.: +91 22 6665 8282 Fax No.: +91 22 6665 7724  
Email: cosec@tatasteel.com Website: www.tatasteel.com  
CIN: L27100MH1907PLC000260

### सूचना

कंपनी अधिनियम, २०१३ च्या कलम ९१ आणि कंपनी (व्यवस्थापन आणि प्रशासन) नियमावली, २०१४ च्या नियम १०(१) अन्वये याद्वारे सूचना देण्यात येते की, प्रायव्हेट प्लेसमेंट बेसिसवर निर्गमित आणि नॅशनल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इंडिया लिमिटेड आणि बीएसई लिमिटेडच्या व्होलसेल डेब्ट मार्केट सेगमेंटवर सूचिबद्ध करण्यात आलेल्या पर्पिच्युअल हायब्रिड सिक्युरिटीज/नॉन कन्व्हर्टिबल डिबेंचर्सवरील वितरण/व्याज याचे थकीत खालीलप्रमाणे:

अ. क्र.	पर्पिच्युअल हायब्रिड सिक्युरिटीज (पीएचएस)/नॉन कन्व्हर्टिबल डिबेंचर्स (एनसीडीज)	रोजीस नियत वितरण/व्याज	वितरण/व्याज देयाकरिताची नोंदीत तारीख
१	दिनांक १८ मार्च, २०११ रोजीस वाटप पीएचएस ११.८०% एकूण रु. १५०० कोटी. (ISIN:INE081A08165)	१८ सप्टेंबर, २०१७	१२ सप्टेंबर, २०१७
२	दिनांक ४ ऑक्टोबर, २०१६ रोजीस वाटप अनसिक्युअर्ड रिडीमेबल नॉन-कन्व्हर्टिबल डिबेंचर्स ८.१५% एकूण रु. १,००० कोटी. (ISIN:INE081A08215)	४ ऑक्टोबर, २०१७	१८ सप्टेंबर, २०१७

टाटा स्टील लिमिटेड सही/-

पार्वथीसम के कंपनी सचिव

ऑगस्ट 28, 2017 मुंबई

TATA STEEL